Drogie magmelkowe Starszaki,
Witajcie w kwietniową środę!
Profesor powiedział rano „czas rozkręcić się po świętach” i przygotował dla Was zadania na koncentrację uwagi. Florka mu dzisiaj nie towarzyszyła, bo pojechała z wizytą do babci Balbiny i wujka Gwidona. Wróci jutro. Bardzo Was jednak pozdrawia, zupełnie tak samo jak Mag i Mel .
Zatem zaczynamy…
Ćwiczenie pierwsze „Kolorowe klawisze”
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My wycięłyśmy je z piankowego papieru samoprzylepnego, ale wystarczą zwykłe kolorowe kartki, albo biała kartka, na której narysujecie wybrane figury (mogą być kółka) i pokolorujecie je pięcioma różnymi kredkami. Potem dla prawej i lewej ręki układacie (lub rysujecie klawiaturę) – dwa rzędy po pięć kolorów w każdym.
Potem na palcach u każdej dłoni Profesor poprzyklejał nam kółka w kolorach, które pojawiają się na klawiaturze (jeśli nie macie samoprzylepnego papieru, można sobie oznaczyć paznokcie kropeczkami z plasteliny). I powiedział „a teraz dotknijcie klawisz palcem oznaczonym tym samym kolorem”.
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No i zaczęła się zabawa .
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Na początku grałyśmy tylko jedną dłonią, a Profesor podawał nam wybrany kolor i my musiałyśmy szybko reagować. Potem grałyśmy obiema dłońmi (miś nam coraz bardziej utrudniał, np. mówił prawa czarny, lewa różowy), a na końcu grałyśmy same, bez „okrzyków” naszego mądrego misia – i to ostatnie było najfajniejsze” .

Ćwiczenie drugie „Kolorowe kwadraty”
Zadanie polega na tym, aby zapamiętać ustawienie kolorów, zakryć wzór i namalować                         z pamięci taki sam. Na początku przyglądacie się ustawieniu, następnie prosicie mamę lub tatę o zakrycie i odwzorowujecie z pamięci.
Oto propozycje Profesora:
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Powodzenia MagMelki 
Miłego „grania” i kolorowania…
Ps. Profesor zachęca jeszcze do obejrzenia tego „Jedynkowego Przedszkola”.
https://www.youtube.com/watch?v=RKxwNYHxgmM
Zamarzył mu się wyjazd na wieś i odpoczynek na łonie natury… Na ten moment musi mu jednak wystarczyć filmik . Miś przygotował dla Was kilka  zagadek prawda/fałsz
1. Na wsi buduje się wieżowce.
2. Po ulicach miast jeżdżą kombajny.
3. Większość miast kiedyś była wioskami.
4. Na wsi można spotkać zwierzęta, których nie widuje się w mieście (postarajcie się wymienić jak najwięcej tych zwierząt).
(F, F, P, P)
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